桂林西麦食品股份有限公司 监事会关于公司 2021 年限制性股票激励计划(草案) 及有关事项的核查意见

本公司及监事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整、没有 虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

根据《公司法》、《证券法》、《上市公司股权激励管理办法》等有关法律、法 规和规范性文件以及《公司章程》的有关规定,我们对桂林西麦食品股份有限公 司(以下简称"公司") 2021 年限制性股票激励计划(草案)及有关事项发表 如下意见:

一、《关于〈2021 年限制性股票激励计划(草案)〉及其摘要的议案》

监事会认为,公司《关于〈2021年限制性股票激励计划(草案)〉及其摘要 的议案》及其摘要的内容符合《公司法》、《证券法》、《上市公司股权激励管理办 法》等有关法律、法规和规范性文件以及《公司章程》的规定。本次激励计划的 实施有助于健全公司的激励、约束机制,提高公司可持续发展能力,提高管理效 率和经营者的积极性、创造性与责任心,并最终提升公司整体业绩,确保公司未 来发展战略和经营目标的实现,有利于公司的持续发展,不会损害公司及全体股 东利益。

二、《关于〈2021 年限制性股票激励计划实施考核管理办法〉的议案》

监事会认为:公司《2021年限制性股票激励计划实施考核管理办法》旨在 保证公司股权激励计划的顺利实施,确保股权激励计划规范运行,符合《公司法》、 《证券法》、《上市公司股权激励管理办法》、等有关法律、法规和规范性文件以 及《公司章程》的规定,有利于公司的持续发展,不会损害公司及全体股东的利 益。



综上所述,公司实施本次 2021 年限制性股票激励计划,符合国家相关法规和公司实际情况,有利于建立健全公司长效激励机制,调动员工积极性,提升公司经营业绩和管理水平。我们一致同意实施公司 2021 年限制性股票激励计划。

桂林西麦食品股份有限公司 监事会 2021年2月18日